



Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011

Συνάδελφοι,

Οι τελευταίες οικονομικές εξελίξεις αποκαλύπτουν με δραματικό τρόπο τα αδιέξοδα της κυβερνητικής μνημονιακής πολιτικής. Παρά τις βάρβαρες περικοπές δικαιωμάτων και εισοδημάτων, τα προβλήματα των ελλειμμάτων και του χρέους οξύνθηκαν, η οικονομία βρίσκεται σε ύφεση και η χώρα σε νέα αδιέξοδα.

Ταυτόχρονα οι εξελίξεις σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης με το σύμφωνο για το ευρώ και το μηχανισμό στήριξης αποτελούν νέα ακραία νεοφιλελεύθερη επιλογή για την πορεία της Ευρώπης και δημιουργούν νέο αρνητικό περιβάλλον και για τους εργαζόμενους της χώρας μας.

Η διαρκής λιτότητα, η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, ο περιορισμός του κοινωνικού κράτους και η συνταγματοποίηση του χρέους γίνονται πλέον και θεσμικά βασικές πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης με στόχο νέα προνόμια στους τραπεζίτες και τις πολυεθνικές.

Το πρόγραμμα, που επεξεργάζεται η Κυβέρνηση και θα παρουσιάσει στις 15 Απριλίου 2011 αποτελεί νέα επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων και της κοινωνίας.

Τα νέα 50 δις ευρώ, που προβλέπονται για τη μείωση του χρέους, θα προκύψουν μέσα από την εκποίηση της Δημόσιας Περιουσίας, το ξεπούλημα των Δημοσίων Επιχειρήσεων και Υπηρεσιών και θα έχουν δραματικές επιπτώσεις για τους εργαζόμενους αλλά και για την ίδια τη χώρα.

Τα πρόσθετα μέτρα για το έλλειμμα, με τον παραπέρα περιορισμό των δαπανών, τα πρόσθετα φορολογικά βάρη, η περικοπή κοινωνικών επιδομάτων και η επιπλέον περικοπή μισθών και συντάξεων, οδηγούν όλη την κοινωνία σε εξαθλίωση.

Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και οι Δημόσιες Υπηρεσίες βρισκόμαστε μπροστά σε νέα μέτρα. Οι συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολείων, οι συγχωνεύσεις και καταργήσεις των υπηρεσιών υγείας, η διάλυση του Ταμείου Παρακαταθηκών

και Δανείων, που προωθούνται με μοναδικό κριτήριο τον περιορισμό του κόστους, θα οξύνουν ακόμη περισσότερο τα κοινωνικά προβλήματα και θα έχουν δραματικές επιπτώσεις στους εργαζόμενους και τους πολίτες.

Τα σενάρια για το νέο μισθολόγιο, που αποτελεί όρο του μνημονίου, έχουν ως κοινό παρανομαστή τη μείωση του μισθολογικού κόστους και την παραπέρα μείωση των εισοδημάτων μας.

Οι απολύσεις εκτάκτων και το πάγωμα των προσλήψεων εκτός των άλλων θα οδηγήσουν στη διάλυση των Δημοσίων Υπηρεσιών.

Η υγειονομική μας περίθαλψη, τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα ξαναπαίρνουν στην κλίση του προκρούστη. Το Τ.Π.Δ.Υ., το Μ.Τ.Π.Υ. και τα Ταμεία Αρωγής οδηγούνται σε διάλυση. Η Κυβέρνηση, παρά τις υποσχέσεις της, όχι μόνο δεν κάνει τίποτα για τη σωτηρία τους, αλλά με την όλη μνημονιακή της πολιτική, τους δίνει τη χαριστική βολή, προετοιμάζοντας το έδαφος για νέες αρνητικές παρεμβάσεις και για την κύρια σύνταξη.

Αυτή η πολιτική, που στο όνομα του χρέους οδηγεί τους εργαζόμενους και την κοινωνία σε εξαθλίωση και δίνει νέα προνόμια στους τραπεζίτες και τους δανειστές, είναι κοινωνικά άδικη και αδιέξοδη.

Ο αγώνας για να μην περάσουν τα αντιλαϊκά μέτρα, για την ανατροπή αυτής της νεοφιλελεύθερης πολιτικής, πρέπει να είναι διαρκής.

Η νέα επίθεση και το δόγμα του ΣΟΚ, που ακολουθεί η Κυβέρνηση, δεν πρέπει να μας πανικοβάλλουν και να αποδυναμώσουν τον αγώνα μας.

Η συγκέντρωση που πραγματοποιούμε στις 13 Απριλίου 2011 ενόψει και του Υπουργικού Συμβουλίου, αποτελεί συνέχεια των αγωνιστικών παρεμβάσεών μας, του αναγκαίου αγώνα που πρέπει να κλιμακωθεί με νέες γενικές απεργίες για μια άλλη πολιτική.

ΜΟΝΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ ΟΙ ΜΑΖΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΝΩΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 6.30 το απόγευμα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ